

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С1 «Економіка»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»
Львівського національного університету природокористування

Основним фокусом поданої на рецензію освітньо-професійної програми є те, що в ній акцент робиться на формування та розвиток професійних компетентностей у галузі економіки, на вивчення теоретичних і методичних положень, а також на застосування набутих знань та вмінь на практиці.

Випускники цієї програми зможуть обіймати керівні посади після адаптації до сучасних умов бізнесу та виробничих технологій. Програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, які під час навчання опанують як soft skills, так і hard skills.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» добре структурована та має чітко визначені вимоги до підготовки сучасних фахівців в галузі економіки. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять, а також читанні проблемних лекцій.

Особливу увагу привертає ОПП «Економіка» завдяки її практичній орієнтованості та універсальності. Ці аспекти сприяють розвитку управлінських компетенцій у сферах креативної економіки, зокрема в управлінні малим і середнім бізнесом.

Важлива увага в рецензованій освітньо-професійній програмі приділяється передкваліфікаційній практиці, під час якої здобувачі вищої освіти набувають професійних навичок та мають можливість зібрати необхідний інформаційний матеріал для написання кваліфікаційної роботи.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні складові, комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідної для подальшої професійної діяльності та рекомендується до реалізації у навчальному процесі.

Рецензент:

заступник головного бухгалтера

з економічних питань ТОВ «Агролан Крупець»

Олександр БОХОНКО

